

“聚焦扫黑除恶 净化金融环境” 安徽省金融机构在行动

4月16日,由人民银行合肥中心支行主办、中国人寿保险股份有限公司安徽省分公司承办的“聚焦扫黑除恶 净化金融环境”主题宣传日活动在合肥滨湖万达茂广场举行。国家开发银行安徽省分行、中国工商银行安徽省分行等30家银行、证券、保险机构齐聚现场,共同参与,为扫黑除恶专项斗争积极贡献力量。据悉,人民银行合肥中心支行还同时在全省范围内,组织人民银行系统和金融机构同步联动,在各地共同开展形式多样的主题宣传活动。

□ 张境宁 徐磊 文/图

多种形式宣传“扫黑除恶”

16日上午9时许,随着人民银行和部分金融机构领导共同推动启动推杆,宣传日活动正式开始。记者在现场看到,活动主办方以气势磅礴的开场舞表达了安徽省人民银行系统和金融机构共同参与扫黑除恶专项斗争的决心,接下来的小品、快板等节目,紧扣“扫黑除恶”主题,在吸引群众参与活动的同时,也让广大群众深刻认识到“扫黑除恶”的实质和内涵。

在现场,人民银行和各家金融机构搭建了宣传展台,放置了宣传折页以及与活动参与者互动的小礼品。记者看到,在平安人寿安徽分公司展台前围着很多人,大家都在通过微信平台进行线上答题。该公司工作人员告诉记



者,扫黑除恶专项斗争工作开展以来,公司不仅参与人民银行组织的各种宣传活动,在日常工作中也会自发组织各种形式的宣传。中国银行、中信银行、广发银行等金融机构也通过线上程序互动和线下直接问答等形式进行宣传,参与者众多,活动现场氛围良好。

助力创建和谐稳定环境

记者从活动中了解到,人民银行合肥中心支行紧紧围绕一年治标、两年治根、三年治本的“总蓝图”,立足金融风险防控、反洗钱监管等重要工作职能,先后成立了“安徽省

金融业预防和打击涉黑涉恶洗钱专项工作领导小组”和“人民银行合肥中心支行扫黑除恶专项斗争领导小组”,以重大风险问题为抓手,密切关注金融领域涉黑涉恶倾向性和苗头性问题,督导金融机构切实加强涉黑涉恶重点领域、重点客户的资金监测,取得了较好的工作成效。

2018年以来,安徽省各级人民银行共接收金融机构上报可疑线索五百余份,共将五十余份线索移送公安扫黑部门,主要涉及赌博、传销、毒品、非法集资、高利借贷等涉黑涉恶高风险领域,协助侦破多起涉黑涉恶案件,为创建和谐稳定的金融和社会环境做出了应有的努力和突出的贡献。因工作业绩突出,人民银行合肥中心支行2018年被评为全国扫黑除恶专项斗争先进单位。

人民银行合肥中心支行党委副书记、副行长陶诚在现场致辞中表示:2019年是扫黑除恶专项斗争承上启下的“转段之年”“攻坚之年”。今后,人民银行合肥中心支行将切实履行好工作职责,指导各金融机构持续深挖涉黑涉恶线索,积极配合做好涉黑涉恶账户的反洗钱调查和资金冻结工作,有效切断黑恶犯罪资金的流转渠道,铲除黑恶势力的经济基础,为司法机关依法快速办案提供有力支持。陶行长也在现场呼吁广大社会公众踊跃举报黑恶势力违法犯罪线索,共同参与扫黑除恶专项斗争。

交通银行安徽省分行持续做好普惠金融服务

今年以来,交通银行安徽省分行认真落实监管各项要求,进一步推动产品与服务创新,推进普惠金融业务高质量发展。该行一季度“两增”普惠金融贷款净增超4.5亿元,客户数净增近300户,达成“两增”普惠金融任务目标。

深入走访客户,精准摸排企业需求。省分行领导带头深入企业走访,了解企业金融服务需求,积极宣讲交通金融产品与服务,持续推进“金融在行动 千名行长进万企”活动深入开展。截至3月末,已对509家企业进行了走访,为100多家企业提供了4亿余元融资支持,为近300家企业规范经营管理提供了建议。

开展劳动竞赛,发挥资源引导作用。在全辖开展2019年普惠小微业务开门红活动,以开门红活动各项指标引领经营单位细分市场,聚焦实体经济,重点推进小微企业供应链

融资业务,今年新增的2个项目制均为供应链业务。一季度完成“两增”普惠金融任务目标,全行普惠金融贷款余额近60亿元,普惠贷款客户数2000多户,均较年初有较大提升。

强化过程管理,扎实推进产品落地。持续加强对全省业务的过程管理,按月监测贷款投放计划及进度,跟进贷款每周投放进度,机构到人,业务到笔,有效把控全省投放工作。针对总行推进的创新产品,安排专人负责,按周通报产品落地情况,实地调研推广经验,形成经验分享全辖。一季度“线上优贷通”授信客户数达324户,贷款余额1404.15万元。

下一步,交通银行安徽省分行将加强线上与线下融合,聚焦产业链、银政合作、强担保等重点客群,全力推广“线上优贷通”“线上抵押贷”等优势产品,推进普惠金融产业业务做优做强,促进并推动地方经济社会发展。

亚太财险安庆中支 积极开展“质量提升年活动”

为积极贯彻监管部门各项决策部署,牢固树立新发展理念,严格落实高质量发展要求,近日,亚太财险安庆中支全面开展“质量提升年活动”。

对内,安庆中支召开了“质量提升年活动”动员会,通过动员会宣导培训,提高全体员工的认识,领悟“质量提升年活动”的重要意义。坚持“一把手”亲自抓,定期研究部署,层层部署、层层动员、层层落实,扎实推进“质量提升年活动”。

对外,在营业场所的电子显示屏展示“开展质量提升年活动,有效支持实体经济发展”等标语,同时利用室内展板、电视,室外宣传展板等多种渠道进行宣传。

相关负责人表示,亚太财险安庆中支将以此次活动为契机,不断增强依法合规经营,切实提高风险防控能力,全力服务实体经济和服务“三农”,进一步提升金融服务质效,肩负起新时代赋予的新的责任和使命,树立亚太财险优秀品牌形象。

兴业银行合肥分行

全力支持科技型中小制造业企业发展

近年来,兴业银行合肥分行始终以支持科技型中小制造业企业发展为己任,以政策为导向,以创新为利剑,围绕科技型中小制造业企业推出了完善的服务体系和产品,为中小制造业企业的发展保驾护航,走出了一条独具特色的金融创新路线。

据悉,为满足科技型中小制造业企业的融资需求,兴业银行为企业量身定制了专属产品解决方案,以破解企业融资难题。截至目前,该行为省内300余户科技型企业提供融资近70亿元。

兴业银行合肥分行立足区域优势,开发创设银政合作的“科技创新贷”和高新区“创新贷”等融资产品,并给予办理此类产品的企业享受贷款贴息和担保费用补贴等优惠政策,取得较好的市场反响,实现了银政企三方共赢。

与此同时,兴业银行合肥分行深入推进投研一体化建设,积极投资和创设信用风险缓释凭证、信用违约互换等工具,提高民营企

业信用债投资规模,推动被市场错误认知的优质民营企业提高债券发行成功率,使融资利率回归理性。近日,该行还推出了整合银行、科创企业、股权投资机构等多方的“芝麻开花·兴投资”平台,为科技型企业提供投融资线上展示、路演及交流撮合服务。

此外,兴业银行在创新产品缓解企业融资难的同时,还通过构建持续完善的非融资业务体系,助力科技型中小企业发展。兴业银行合肥分行加快支付结算系统升级,加大“兴业管家”“收付直通车”“兴e付”等先进产品推广,切实为科技型民营企业提供更多便捷支付结算服务;推广“财资管理云平台”,为科技型民营企业提供以资金管理、收益性管理、融资管理等功能为特色的财资服务,切实提高企业现金管理效率;积极推广各类利率避险、汇率避险、大宗商品业务,帮助科技型民营企业锁定风险,增加收益;大力开展私人银行、家族信托业务,助力科技型民营企业家财富保值增值,企业稳妥有序传承。

多重保障 让生活多一把安心锁



2018年12月31日,家住淮南的李先生在家中无意识触及发现自己左下腹有一肿块,带着困惑李先生前往当地医院寻诊,经医院检查,不幸最终确诊为多发性恶性间质瘤。在医生的建议下,李先生当天就办理了入院手续,开始接受治疗,但是接

下来治疗的花费无疑是一笔沉重的经济负担。所幸,有较强风险规划意识的李先生于2015-2016年期间陆续在新华保险为自己购买了《健康福星增额(2014)重大疾病保险》《健康无忧C款重大疾病保险》《康健吉顺定期防癌疾病保险》三种共计五份重疾险。

新华保险淮南中支接到报案后,为让李先生尽快收到理赔金以免耽误后续治疗,工作人员快速启动查勘、取证程序,经查,情况属实。截至目前,李先生已收到癌症确诊金、重疾保险金、手术金及放、化疗金共计524000元。

新华保险积极安抚家属、快速办理理赔的优质服务,让李先生及其家人深受感动,多次向公司表达了感谢之情。“多重保障,让生活多一把安心锁。因为有了新华保险这笔及时的理赔金,我无需担心接下来的手术费、化疗费,我现在在只用安心治病就可以了。”李先生深有感触地说。